



Станицам Вёшенской и Еланской присвоено почётное звание «Рубеж воинской доблести». Памятные стелы установлены при въезде в районный центр и на мемориальном комплексе в ст. Еланской



В хуторе Терновском отремонтирован памятник героям, погибшим в годы Великой Отечественной войны



В станице Вёшенской завершён первый этап благоустройства у районного Дворца культуры. Здесь были проведены работы по устройству водоснабжения, установлено оборудование фонтана, оборудована автостоянка. На следующем этапе появятся зона отдыха, лавочки, дорожки для велосипедистов, пешеходов, зелёные насаждения



Калининская школа, построенная ещё в 1975 году, давно требовала обновления. Сейчас её ремонт завершён. Теперь здание не узнать, а во дворе появились спортивная площадка и игровая зона



В хуторе Пигарёвском построен современный детский сад на 80 мест



В прошлом году было завершено благоустройство центральной части станицы Вёшенской. В центре был построен новый фонтан, проведено озеленение, установлены новые светильники, лавочки, урны, уложены плитка и асфальтное покрытие, появились система орошения газонов и скульптуры по мотивам произведений М.А.Шолохова. О том, как восприняли изменения люди, говорит большое количество жителей и гостей станицы, которые охотно здесь отдыхают



Завершено строительство водопровода и разводящих сетей в ст. Базковской. На завершающем этапе реконструкция водопровода в станице Вёшенской



Продолжается благоустройство центральной части станицы Вёшенской. Строительные работы проводятся на набережной Дона



На окраине станицы Вёшенской построен водозабор «Северный», который вместе с Отрогом позволит обеспечить бесперебойное водоснабжение западной части районного центра



В хуторе Кружилинском проведён капитальный ремонт сельского Дома культуры



Отремонтировано здание патриотического центра (бывший кинотеатр «Колос»)



Новая асфальтированная дорога вместо грунтовой связала хутор Альшанский с автомагистралью областного значения Миллерово – Вёшенская